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Calcul réfléchi

Remplir la grille de nombres croisés en utilisant les définitions données ci-dessous (les nombres
indiqués renvoient aux nombres marqués dans la grille) :
Sur une des diagonales de cette grille apparait une date. Laquelle ?

Horizontalement :

Le reste de la division euclidienne de 985 par 23.

Le quotient de 732 par 12.

Chagque chiffre est le double de celui qui le précéde dans I'ordre d’écriture.
Les quatre premiers chiffres consécutifs non nuls.

%de 3 602.

. Le triple de 195.

. En divisant le nombre par 3, on trouve 17.

. L’aire d’un carré de coté 7.

. Le produit du double de 3 par le triple de 17.

. Le quart de 1000.

. Le périmetre d’un triangle équilatéral de c6té 30.

. Les cinq treiziéemes de 91.

. Son quotient dans la division euclidienne par 110 est 329 et son reste 21.
. 35% de 1600.

. Le quotient de la division euclidienne de 210 par 9.

Verticalement :

Le quart de 900.

3 heures en minutes.

La somme du quart de 2000 et de la moitié de 250.

L’aire d’'un rectangle de longueur 173 et de largeur 80.

1 h 14 min en secondes.

La somme du chiffre des centaines et de celui des dizaines est égale au chiffre des unités.

, . . , .2 . z
. Le dénominateur de la fraction égale a ~ et quia pour numeérateur 10.

.6x6x6x6.
. La partie entiére du tiers de 1000.

407

. La partie entiére de -
. Les deux cinquiémes de 1255.
20.

22.

23.
24,

2065

=
P . P L 11 . , .
Le numérateur de la fraction égale a ~ etquia pour dénominateur 15.

Le nombre qui multiplié par 4 donne 120.
En minutes, le cinquiéme d’'une heure.
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Remplir la grille de nombres croisés en utilisant les définitions données ci-dessous (les nombres
indiqués renvoient aux nombres marqués dans la grille) :
Sur une des diagonales de cette grille apparait une date. Laquelle ?

Horizontalement :

Le reste de la division euclidienne de 985 par 23.

Le quotient de 7,32 par 0,12.

Chaque chiffre est le double de celui qui le précéde dans I'ordre d’écriture.
Les quatre premiers chiffres consécutifs non nuls.

% de 3 602.

. Le triple de 195.

. La somme de (+78) et de (—27).

. L’aire d’un triangle rectangle dont les c6tés de I'angle droit mesurent 7 et 14.

. Le produit du double de 3 par le triple de 17.

. 80% de 312,50.

. La mesure du troisieme angle d’un triangle dont les deux autres angles mesurent 53° et 37°.

91 x>~

13 °

. Son quotient dans la division euclidienne par 110 est 329 et son reste 21.
. La valeur prise par I'expression 3a? + 2a + 27 lorsque a = 13.
. La valeur prise par b pour que I'égalité 78 — b = 55 soit vraie.

Verticalement :

Les trois quarts de 300.

Le nombre qui divisé par 5 donne 36.

La somme du quart de 2000 et de la moitié de 250.

L’aire d’'un rectangle de longueur 173 et de largeur 80.

1 h 14 min en secondes.

La somme du chiffre des centaines et de celui des dizaines est égale au chiffre des unités.

.2 de 28.

. 62 x 62,

. La partie entiére du tiers de 1000.

. La valeur prise par I'expression a — % a + 5lorsque a =8.

. Les deux cinquiémes de 1255.

. Le nombre qui ajouté a — 500 donne — 87.

. La mesure de l'angle B dans un triangle ABC isocéle en A et tel que : A = 70°.

. La moitié de la mesure d’'un angle d’un triangle équilatéral.
. En minutes, le cinquiéme d’une heure.
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Remplir la grille de nombres croisés en utilisant les définitions données ci-dessous (les nombres
indiqués renvoient aux nombres marqués dans la grille) :
Sur une des diagonales de cette grille apparait une date. Laquelle ?

Horizontalement :

2. Le reste de la division euclidienne de 9 495 par 23.

3. La solution de I'équation : 2x + 3 = 125.

5. Les trois chiffres qui composent le nombre sont des puissances de 2 consécutives.
7. Lasomme de 34 et du produit de (—30) par (—40).

9

% de 3 602.

11.456,5 — (—128,5).
12. La somme de (+78) et de (—27).
14. L’aire, en cm?, de la base d’un prisme droit dont la hauteur est égale a 8 cm et le volume 392 cm?,
15. (-=20) x (-16) + (—14).
50

. s x s . 10
17. Le numérateur manquant dans I'égalité : o XG S

19. La mesure du coté |AB] d'un triangle ABC rectangle en A tel gue AC = 120 et BC = 150.
21. Le pourcentage de garcons dans un groupe de 300 personnes dont 195 sont des filles.
23. Son quotient dans la division euclidienne par 110 est 329 et son reste 21.

25. La valeur prise par I'expression 3a? —2a + 27 lorsque a = —13.

26. La valeur prise par b pour que I'égalité 78 — b = 55 soit vraie.

Verticalement :

375 3600
X (— —
’ 500 ( 12 )-

L’exposant manquant dans I'égalité : (10°%)°> = 10~

La somme du quart de 2000 et de la moitié de 250.

Le volume d’un pavé droit de longueur 173, de largeur 10 et de hauteur 8.

40 % de 11 100.

La somme du chiffre des centaines et de celui des dizaines est égale au chiffre des unités.

© ok WN

10. Le numérateur manquant dans 'égalité : —% + % =0
(62)3

13. o

15. 37 x 32,

16. La solution de 'équation 2x — 34 = 100.

18. La valeur prise par I'expression 2a2 + 102a — 48 pour a = 5.

20. Le nombre qui ajouté a — 500 donne - 87.

22. La longueur de la diagonale d’un rectangle dont la longueur mesure 44 et la largeur 33.

23. La longueur du c6té d’un carré dont I'aire mesure 900 cmz.

24. La valeur du nombre a tel que : 3a — (—14) = 50.
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Remplir la grille de nombres croisés en utilisant les définitions données ci-dessous (les nombres
indiqués renvoient aux nombres marqués dans la grille) :
Sur une des diagonales de cette grille apparait une date. Laquelle ?

Horizontalement :

2. Le reste de la division euclidienne de 9 495 par 23.
3. La solution de I'équation : —2x + 8 = -114.

5. Le PGCD de 1240 et 744.

7. Lasomme de 34 et du produit de (—30) par (—40).
9

% de 3 602.

11. L'image de 10 par la fonction f définie par f(x) = 5x? + 8x + 5.
12. La solution positive de I'équation : (2x — 102) (3x + 7) = 0.
14. L’aire, en cm?, de la base d’un prisme droit dont la hauteur est égale a 8 cm et le volume 392 cm?®,

15. Sa racine carrée est égale a 3v34.

17. Le numérateur manquant dans I'égalité : % X i—g =

19. La mesure du cété |AB] d’un triangle ABC rectangle en A tel que AC = 120 et BC = 150.
21. Le pourcentage de garcons dans un groupe de 300 personnes dont 195 sont des filles.
23. Son quotient dans la division euclidienne par 110 est 329 et son reste 21.

25. La valeur prise par I'expression 3a? —2a + 27 lorsque a = —13.

26. La valeur prise par b pour que I'égalité 156 — 2b = 110 soit vraie.

Verticalement :

Le produit du carré de 3 par la somme du carré de 3 et du carré de 4.
L’exposant manquant dans I'égalité : (4%)° = 4.

Sa racine carrée est égale a 52.

Le volume d’un pavé droit de longueur 173, de largeur 10 et de hauteur 8.
40 % de 11 100.

L’aire de la figure agrandie dans un rapport 3 d’'une figure d’aire 51.

©oAwhE

10. Le numérateur manquant dans 'égalité : —% + % =
(6*°

13. o

15. Le volume d’un prisme droit de hauteur 37 dont la base est un carré de cété 3.

16. La solution de 'équation 2x — 34 = 100.

18. La valeur prise par 'expression 2a? + 10%a — 48 pour a = 5.

20. La somme du carré de 20 et de la racine carrée de 169.

22. La longueur de la diagonale d’un rectangle dont la longueur mesure 44 et la largeur 33.

23. Le PGCD de 120 et 150.

24. La valeur du nombre entier par lequel on multiplie V5 pour trouver v720.
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